

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1971. október. 10.

bb.1. barlangok -a gyógyítás szolgálatában

1 ms/pá/p zs la

1971. október.10.

hazaérkezett az nszk-ban megrendezett nemzetközi barlanggyógyászati kongresszusról dr. kessler hubert neves barlangkutatónk. mint az mti munkatársának beszámolt róla, a tanácskozáson a barlanggyógyászatban, a barlangi klíma gyógyító célú felhasználásában érdekelt európai országok szakembereinek - orvosoknak és barlangkutatóknak - előadásai hangzottak el. megtárgyalták a jelentős európai gyógyberlangok, mint a rozsnyó közelében lévő szlovákiai gombaszögi, az osztrák badgastein-i, a nyugat-németországi klutert és a pireneusokban lévő lucioni barlang gyógyhatására vonatkozó tapasztalatokat és kutatásokat, ezek közül a meleglevegőjű barlangokat a mozgásszervi, a langyosabb, hűvösebb levegőjűeket pedig az asztmás betegek gyógyítására hasznosítják.

- nagy érdeklődést keltett dr. szikszay tiberius főorvosnak a tapolcai tavas-barlangban folytatott gyógyítási kísérletekről és dr. kirchknopf márton főorvosnak, az aggtelek-jósvafői béke barlangban elért gyógyeredményekről szóló beszámolója. különösen azt fogadták elismeréssel, hogy hazánkban már szanatórium is épült jósvafői barlanggyógyászati célokra.
/folyt köv./

9.03/p

Tb/15/11

-1-

bb.1. barlangok..... 1.folyt /p

a hazai gyógyítási és kutatómunka megbecsülését jelzi, hogy a kongresszus magyar javaslatra foglalt állást a barlangi klíma kutatásának egységes nemzetközi módszereiről és műszereiről. a kutatók minden országban azonos műszerekkel és elvek szerint ugyanazokat a klimatikus tényezőket vizsgálják majd. ezek: a barlangi levegő hőmérséklete, nyomása, mozgása; a levegőben lebegő anyagok és mikroszkopikus élőlények, baktériumok és gombák, az úgynevezett aeroplankton; gázok, nyomelemek, radioaktív anyagok; végre a levegő ionizációja. azt is mérik majd, hogy a barlangok milyen mértékben árnyékolják le a kozmikus sugárzást.

- a nemzetközileg közös nevezőre hozott kutatások minden bizonnyal elősegítik a tudományos együttműködést és értékes megállapításokat szolgáltatnak a barlangi klíma gyógyhatásának fizikai, kémiai és biológiai alapjairól- mondta dr. kessler hubert./mti/

--

bb.6. biszku béla baráti látogatásra a német demokratikus köztársaságba utazott

fné/p zs la

1971. október.10.

a német szocialista egységpárt központi bizottságának meghívására biszku béla, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára vasárnap reggel baráti látogatásra a német demokratikus köztársaságba utazott. utjára elkísérte borbándi jános, az mszmp központi bizottságának tagja, a kb osztályvezetője és háry béla, a kb osztályvezető helyettese.

bucsuztatásukra a nyugati pályaudvaron megjelent pullai árpád, az mszmp központi bizottságának titkára. jelen volt dr. herbert plaschke, az ndk magyarországi nagykövete./mti/

--

-2-

9.08/p

Tótk

bb.2. egyórás folklór -film a televízióban- elkészült a kisbajtár tv-változata

1 nm/gg/p zs la

1971. október.10.

a magyar televízió filmszalagon örökítette meg az állami népi együttes első háromfelvonásos produkcióját a néptánc formanyelvén tolmácsoló kisbajtárt. az 1956-os premier óta világsiker aratott előadást, amelyet varjasi rezső szövegkönyvére - gulyás lászló zenéjével- az együttes vezetője, rábai miklós koreografált, nemsokára láthatják a tv-nézők. a jelentősen átalakított, módosított, a műfaj követelményeihez alkalmazott 80 perces táncfilm a kisbajtár és kedvese, káta, a számadó lánya szerelmét idézi népmesei figurák megelevenítésével. a filmet kalmár andrás rendezte, lukács lóránt fényképezte. a szerepeket ince péter, boda katalin és erdélyi tibor táncolják. a diszlettervező- drégely lászló .

a „röpülj páva,, körök bemutatása során a következő hónapokban a bács- kiskun és a győr-sopron megyei köröket keresik fel a tévé kamerái. ott volt a tévé az augusztusi bucsúki bucsún, s erről filmriportban számol be az érdeklődőknek. ugyancsak képszalagról közvetítik a szekszárdi szüreti napok jelentősebb eseményeit. összefoglaló készül a 11. dél-dunántúli népművészeti hét rendezvény-sorozatáról, ahol az idén a népdal után a néptánc került az érdeklődés előterébe. műsorra tűzik a néptánc-együttesek versenyének gálaestjét is./mti/

--

bb.5. ifjúsági napok az esztergomi művelődési központban

vid/p la

1971. október.10.

az esztergomi petőfi művelődési központban- ahol már eddig is sok érdekes kezdeményezés volt - most a vasárnapot a fiatalok napjává tették. ezen a vasárnapon is a fiatalok vették birtokukba az egész házat. non-stop filmvetítések köztül válogathattak, a libresszóban a hanglezekklub működött, este bált rendeztek. úgy tervezik, hogy vírákkal, érdekes személyekkel való találkozással bővítik az ifjúsági vasárnapok programját./mti/

-3-

Tótk

bb.3. „volt egyszer egy család,,/,, „még kér a nép,,- mi újság a mafilm stúdióban?

1 sz6/gg/p zs La

1971.október.10.

ismét ~~voltak~~ a mafilm stúdiói,vágószobái: számos játékfilm-ujdonság készül. révész györgy vezetésével az elmúlt napokban kezdték forgatni a „volt egyszer egy család,, című alkotást, goda gábor műve alapján. főszerepeit latinovits zoltán darvas iván, dayka margit, kállai ferenc és töröcsik mari játssza.

a századeleji agrárszocialista mozgalmak idején játszódik jancsó miklós „még kér a nép,, című filmje, amelyet nagykéren, hegyesden, bántapusztán, szentkirályszabadján, őskúri és nógrádverőcén forgatnak. a forgatókönyvet hernádi gyula írta, az operatőr kende jános. főszereplők; frantisek velecky, molnár tibor, kozák andrás, madaras józsef, drahota andrea, csomós mari, juhász jácint, bujtor istván és bálint andrás.

folytatódnak palásthy györgy legújabb gyermekfilmjének, az ideiglenesen tengertánc címet kapott alkotásnak felvételei. gaál istván vezetésével készítik a holtvidék, bácskai lauró istván irányításával pedig a nyulak a ruhatárban című filmeket.

a laboratóriumi utómunkálatokat végzik gyöngyössi imre meztelen vagy, szinetár miklós csárdáskirálynő, gazdag gyula első-filmes rendező sipó macskakő, simó sándor huszezer és bacsó péter jelenidő című alkotásain./mti/

-.-

bb.4. megkezdődött a dáмок násza

vid/p kz La

1971.október.10.

megkezdődött a dámszarvasok nászidőszaka a gyulai állami erdő-és vadgazdaságban. októbertől általában november közepéig tart az ugynevezett „barcogás,, s ezalatt a dámbikák jóformán a táplálkozásukról is megelégedkezve, dühösen viaskodnak egymással „háremük,, birtoklásáért. a horkoláshoz hasonló bögést és a vele járó vadmozgást hívják szaknyelven barcogásnak. a megfigyelések szerint nincs még egy olyan vadfaj- a gim-szarvast is beleértve- , amely nagyobb elkeseredéssel küzdene ellenfelével, mint a kécses dám.

/folyt köv ./

9.35/p

-4-

bb.4. megkezdődött.....folyt /p

a lapátos agancsu dámbikák ilyenkor a természet által kialakított, s általuk ösztönszerűen évről-évre megszokott „gőgőhelyükre,, vonulnak, így most főleg a hőgyézi határban elterülő turi réten, valamint a határvölgyi erdő részben sereglettek össze „lovagi tornájukra,,./mti/

-.-

bb. 7. turistaverseny a kisz viii. kongresszusa tiszteletére

1 nn/fk/zs/p

La

1971. október.10.

a kisz viii. kongresszusa tiszteletére vasárnap rendezte meg a kisz budapesti bizottsága és a budapesti természetbarát szövetség a „tura az ismeretlenbe,, vetélkedőt - több mint ezer fiatal részvételével.

a versenyző fiúk és lányok a hév pomázi állomásáról indultak a reggeli órákban, s a különféle turistajelek leolvasásával jutottak el a végcélig, amelyet két erre a célra kijelölt útvonalon lehetett megközelíteni, kinek-kinek turista felkészültsége szerint.

a „tura az ismeretlenbe,, alkalmából bonyolították le a természetjáró ügyességi verseny őszi fordulóját is, amelyen iskolánként 5-5 tagú fiú-és lánycsapatok indultak. az őszi és a tavaszi forduló összesített ponteredménye alapján jelöli ki a kisz budapesti bizottsága az országjáró diákok országos találkozásán induló budapesti csapatokat./mti/

-.-

9.35/p

-5-

Tórnás

Tórnás

bb 8. czinege Lajos vezérezredes,

um zs bs

1971. október 10.

a magyar népköztársaság honvédelmi minisztere táviratban köszöntötte Wojciech Jaruzelski vezérezredest, a Lengyel népköztársaság nemzetvédelmi miniszterét, a Lengyel néphadsereg napja alkalmából.
/mti/

..-

bb 9. nszk -beli hangversenykörútra indult az esztergomi monteverti kórus

vd/um bs

1971. október 10.

a bergedorfer kamarakórus meghívására nszk-beli hangversenykörútra indult vasárnap az esztergomi monteverti kórus. a komárom megyei kiszöv 32 tagu aranydiplomás együttesének ez a harmadik külföldi útja. tíz napos vendégszereplésük során 5 helységben, köztük hamburgban és münchenben is fellépnek. két hangverseny programot mutatnak be, és vendéglátók kívánságának megfelelően sok kodály művet tolmácsolnak./mti/

..-

bb 10. befejezte munkáját a kgst földtani állandó bizottságának 21. ülése

vid/um bs

1971. október 10.

vasárnap befejezte munkáját pécsent a kgst földtani állandó bizottságának 21. ülése, amelyen résztvettek a bolgár népköztársaság, a csehszlovák szocialista köztársaság, a lengyel népköztársaság, a magyar népköztársaság, a mongol népköztársaság, az ndk, a román szocialista köztársaság, a szovjetunió delegációi, a kgst titkárság munkatársai, valamint megfigyelőként a vietnami demokratikus köztársaság képviselői.

az egy hétig tartó ülésen a bizottság megvitatta a kgst 25. tanácsülésének határozataiból és a kgst végrehajtó bizottságának 53. - 54. üléseinek határozataiból eredő feladatokat. meghatározták a komplex program geológiai feladatainak végrehajtásával kapcsolatos teendőket és jóváhagyták a bizottság 1972. évi munkatervét.

/folyt.köv./

12.57/um

Toltsi

- 6 -

bb 10. /befejezte munkájátfolyt./um

a bizottság megvitatta és jóváhagyta az érdekelt kgst tagországok műszaki-tudományos együttműködéséről szóló egyezménytervezetet, a tengerek és óceánok kutatása, azok ásványi nyersanyagkészleteinek felhasználása céljából, a bizottság az egyezményt aláírásra javasolta az érdekelt kgst tagországoknak. ezenkívül értékelte több, tudományos-műszaki kutatás területén végzett munka eredményét.

az ülés résztvevői megismerkedtek szentes környékén a termálvizek felhasználásával, az algyői szénhidrogénlelőhellyel és a mecsek hegység környékének földtani felépítésével. ismertetést hallgattak meg a magyarországon folyó földtani kutatómunkák legújabb eredményeiről, a következő időszak feladatairól. /mti/

..-

bb 11. időjárásjelentés

bs/um

1971. október 10.

a meteorológiai intézet jelenti, 1971. október 10-én, vasárnap 13.00 órakor:

kellemes őszi idő.

a változékony időjárást okozó különböző hőmérsékletű és nedvességtartalmú óceáni levegőhullámok továbbra is a london-prágai vonaltól északra eső területek fölött vonulnak nyugatról kelet felé. így európa középső és déli részein folytatódik a kellemes őszi idő. éjszaka és reggel sokfelől jelentenek párásozást, ködöt, de a ködök feloszlása után sokanapsütés. hatására a hőmérséklet az évszaknak megfelelő érték fölé emelkedik. a kárpát-medence is ehhez az időjárásu területhez tartozik, így hazánk időjárásában hétfő estig változás nem várható.

hazánkban szombaton napos, száraz szép őszi idő volt. a hőmérséklet kora délutánra általában 19, 24 fokig emelkedett. ma hajnalban szeszélyes területi eloszlásban 0, plusz 7 fok között hőmérsékleteket mértek. a talaj mentén többfelé keletkezett -1, -3 fokig terjedő fagy. délelőtt országszerte napos, az évszakhöz képest meleg idő volt. a hőmérséklet sok helyen már 11 órára 18-21 fokig emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 14.0 fok volt, a sokévi átlagnál 1,4 fokkal magasabb.

/folyt.köv./

13.05/um

Toltsi

- 7 -

bb 11. /időjárásfolyt./um

ma 12 órakor budaapesten a hőmérséklet 18 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 766 milliméter, gyengén emelkedik.

várható időjárás hétfő estig:

általában kevés felhő, eső nélkül. mérsékelt, napközben megélénkülő délnyugati, nyugati szél. éjszaka párásozás, hajnalban többfelé ködképződés. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet plusz 1, plusz 6 fok között, helyenként talajmenti fagy. Legmagasabb b. nappali hőmérséklet hétfőn: 20 fok körül.

a duna vízállása budapestnél 140 centiméter. /mti/

--

bb 12. „csillaghullással,, végződött a csillagászati hét

i ba/um bs

1971. október 10.

különös természeti jelenség kíséretében záródott szombatról vasárnapra virradóra a tudományos ismeretterjesztő társulat csillagászati és úrkutatási szakosztályának egyhetes rendezvénysorozatam a fővárost környékező hegyekről százak figyelték a szokatlanul sűrű „csillaghullást,, a föld a csillagászati menetrend szerint ugyanis pénteken este érte el a draconidák meteorraját, az egykori üstökös szétbomlott, egészen apró maradványainak halmazán haladt át két napon keresztül földünk, s a parányi fém-és kő-részecskék 70-130 kilométer magasságban a légkörébe ütközve felizzottak, majd az erős surlódás következtében erejüket veszítve por formájában folytatták útjukat a föld felé.

a csillagászati hét előadásait többezren hallgatták meg és sok nézője volt a tudományos ismeretterjesztő filmeknek is. /mti/

--

bb 13. bernáth aurél gyűjteményes kiállítása kaposvárott

ivd/um bs

1971. október 10.

a múzeumi hónap somogyi eseménysorozatát vasárnap horváth lajos a megyei tanács művelődésügyi osztályának vezetője nyitotta meg ünnepélyes külsőségek között kaposvárott a rippl-rónai múzeumban. ebből az alkalomból került sor bernáth aurél, kossuth-és munkácsy-díjas, somogy megyei marcali születésű festőművész gyűjteményes kiállításának megnyitójára, amelyen részt vett a 76 esztendő művész. bóhm józsef a megyei tanács elnöke mondott beszédet; méltatta a művész munkásságát, életútját, aki a vasárnap megnyitott tárlaton a magyar nemzeti galéria, a kaposvári rippl-rónai múzeum és személyes tulajdonában lévő 32 alkotását mutatja be. /mti/

--
- 8 -

13.30/um

Tóth

bb 14. vezetékét szakított a munkagép - forgalmi akadály a kálvin téren

1 ba/um bs

1971. október 10.

csőfektetési munkák közben a fővárosi gázművek dolgozó munkagéppel vasárnap reggel 8 óra 15 perckor a vii. kerület tanács körut 21. számú ház előtt felszakították a bkv egyik földkábelét, amely a villamosok számára szállítja az áramot.

a vezetékszakadás következtében 8 óra 15 perctől 8 óra 50 percig a bajcsy-zsilinszky ut és a tanács körut körzetében, valamint a kálvin tér és a marx tér között szünetelt a villamosforgalom. ebben az időben az utasokat villamos-pótló autóbuszokkal szállították. /mti/

--

bb.15. őszi kulturális napok

vid/p bs

1971. október.10.

őszi kulturális napok kezdődtek vasárnap a kereskedelmi, pénzügyi és vendéglátóipari dolgozók szakszervezete vas megyei bizottságának rendezésében. a tíz napig tartó hagyományos eseménysorozat elsősorban a szakma mintegy 5.000 dolgozójának nyújt színes szórakozási, tanulási, ismeretbővítési lehetőséget. ez idő alatt nyílnak meg a szakszervezeti politikai iskolák, a szabad-akadémiák. író-olvasó találkozókra, műsoros estekre, vetélkedőkre, szavalóversenyekre hívják meg az érdeklődőket. több kiállítás is nyílik, amelyek a szakmabeliek életéről, munkájáról tájékoztatják a közönséget. /mti/

--

bb.16. kiállítás nyirbátorban

vid/p bs

1971. október.10.

vasárnap a nyirbátori múzeumban ünnepélyesen nyitották meg a „csendélet a festészetben,, című kiállítást. a tárlaton mintegy 15 ismert művész, köztük kosza józsef, holló lászló, márfy ödön, harminc alkotását mutatják be. a múzeumi hónap nyirbátori eseménysorozatát dr. dani miklós, a nyirbátori nagyközségi tanács vb titkára nyitotta meg, majd dr. kirimi iván művészettörténész, a magyar nemzeti galéria tudományos főmunkatársa tartott tárlatvezetést. /mti/

13.40/p

--
-9-

Tóth

bb.17. besztercebányai amatőr képzőművészek tárlata salgótarjánban

vid/p bs

1971. október.10.

Besztercebányai amatőr képzőművészek alkotásaiból megrendezett kiállítás nyílt vasárnap a salgótarjáni József Attila művelődési központ üvegcsarnokában. négy szlovák amatőr képzőművész nyolcvannégy festményét és grafikáját bemutató tárlatot Ján Drobcso, a besztercebányai járási tanács végrehajtó bizottságának titkára nyitotta meg. a megnyitón fellépett Stefan Olah cimbalomművész.

a kiállítást a besztercebányai járási művelődési ház, és a salgótarjáni József Attila művelődési központi kulturális csereakciója keretében rendezték meg. /mti/

--

bb.18. vártörténeti kiállítás Balassagyarmaton

vid/p bs

1971. október.10.

Vártörténeti állandó kiállítás nyílt vasárnap a Balassagyarmati palóc múzeumban. a múzeumi hónap keretében megrendezett kiállítás a valaha létező harminc Nógrád megyei várból fennmaradt tizenkét kővár történetébe avatja be a látogatókat dokumentumokkal, térképekkel, és a legutóbbi évek feltáró munkája során lelt tárgyi emlékek segítségével..

a Nógrádi váremlékeknek ez az első megyei bemutatója, mely egyben tükrözi a hatvanas évek végén fellendült kutatások első eredményeit is. eddig hollókövárának a feltárása fejeződött be, előrehaladt szanda és Buják várának feltárása. a Balassagyarmati palóc múzeum terve, hogy a munkát folytatják valamennyi fennmaradt Nógrád megyei kővár teljes feltárásáig.

Ugyancsak vasárnap nyílt meg a palóc múzeumban az iparművészeti múzeum Zsolnai kerámiagyűjteményéből megrendezett kiállítás is. /mti/

--

13.50/p

Tóts

-10-

bb. 19. rába parti ifjúsági találkozó

vid/p bs

1971. október.10.

Fürst Sándor Rába parti szülőfalujában, Rumban, vasárnap ifjúsági találkozót rendeztek a Kisz 8. kongresszusa jegyében. a szombathelyi járásból érkezett több száz fiatalot Tóth Ferenc járási Kisz titkár köszöntötte. sportban és szellemi vetélkedőn mérték össze erejüket, tudásukat a résztvevők. bemutatkozott a vendégeknek a helyi irodalmi színpad is, a Fürst Sándor szülőházában berendezett emlékházban Gerse János, a szombathelyi forradalmi múzeum igazgatója kalauzolta a fiatalokat. /mti/

--

bb.20./ somogyi kisállattenyésztők ankétjai Kaposvárott

vid/p bs

1971. október.10.

az általános fogyasztási és értékesítő szövetkezetek Somogy megyei szövetsége Kaposvárott a Kilián György ifjúsági és uttoróházban nagyszabású kisállattenyésztési kiállítást, háztáji termék- és eszközbemutatót rendezett. a háromnapos esemény alkalmából vasárnap került sor Kaposvárott a kisállattenyésztők ankétjaira: a házinyul-és baromfitenyésztők tanácskozásán dr. Póka Géza szakállatorvos, a méhészeti ankéton Kocsis Sándor az OMSZ igazgatója és Fülöp Mihály a Somogy megyei növényvédő állomás igazgatója tartott előadást a megye kisállattenyésztésének helyzetéről és feladatairól. /mti/

--

bb.21. népművészeti kiállítás Jászberényben

vid/p bs

1971. október.10.

a Jászág központjában Jászberényben vasárnap megnyitották a tájegység népművészeinek, szakköreinek gyűjteményes kiállítását. a Déryné művelődési házban rendezett tárlaton a Jászberényi szakkör tagjai népi himzésekkel, a Jászfényszaru-i képzőművészeti csoport tagjai kerámiákkal és batikolt kézimunkákkal szerepelnek. a Jászárokszállásiak csont és fadaragásokkal, a Jász-szentandrásiak interziákkal díszítették az érdekes és szép bemutatót. a kiállításon Ujváriné Varga Mária muzeológus tartott tárlatvezetést. mint mondotta, a kiállítás célja, hogy elősegítsék a modern lakáskultúra kialakítását, ötleteket, tanácsokat adjanak ahhoz, hogy a népművészet termékeivel miképpen lehet szépséget, a lakásokat. a látványos, szép tárlatot egy hétig látogathatják az érdeklődők. /mti/

13.58/p

Tóts

--
-11-

bb 22. emléktáblát avattak bányai kornél tiszaföldvári lakóházán

vid/um bs

1971. október 10.

a szolnoki temetőben nyugszik bányai kornél a huszadik század egyik jeles, forradalmi költője, aki életének utolsó éveit tiszaföldvár külső kerületében töltötte. a hálás utókor nemrégiben felkutatta bányai kornél tiszaföldvári emlékeit, verseit, kéziratait, életrajzi dokumentumait és azt állandó kiállításon mutatja be a helyi néprajzi muzeumban, vasárnap emlékünnepséget rendeztek a költő tiszteletére. emléktáblát lepleztek le annak a háznak a falán, ahol bányai kornél élt és alkotott. az ünnepségen jelen volt a megye, a járás és a község több vezetője, ott volt a lakosság népes serege. az ünnepségen bejelentették, hogy a községben bányai kornél emlékszobát rendeznek be, a szolnoki temetőben siremléket állítanak. //mti/

ii

--

bb 23. befejeződtek tiszaroff 700 éves jubileumi ünnepségei

vid/um bs

1971. október 10.

vasárnap a tiszaroffi templom tornyában utolsó alkalommal csendültek fel a tárogató akkordjai, amellyel október elseje óta tíz napon át köszöntötték az 1271-ben alapított falu hétszáz éves jubileumát. a zárónapon az ünnepségeket rendező bizottság és a járási tanácsi hivatal járási ifjúsági klubtalálkozóra hívta meg a fiatalokat. a fiatalok bemutatták klubéletüket, izelítőt adtak a kulturált klubfoglalkozásokból. cseppentő miklós a megyei szakszervezeti könyvtár vezetője előadást tartott könyvéről, amely a község hét évszázados történetét foglalja csokorba. délután nagyszabású szellemi vetélkedőre került sor, ki tud többet tiszaroffról,, címmel, majd fővárosi művészek adtak műsort. /mti/

--

bb 24. kommunista vasárnap kisujszálláson

vid/um bs

1971. október 10.

a kisz közelgő nyolcadik kongresszusa tiszteletére kommunista vasárnapot tartottak kisujszállás egyik fiatal üzemének, a budapesti férfi fehérneműgyár helyi gyáregységének kisz fiataljai. az ifjú munkások termelési műszakot tartottak és úgy határoztak, hogy azt a jövő vasárnap is megismétlik. az erre a napra jutó keresetüket a mecski kisz tábor fejlesztésére ajánlották fel, míg a második kommunista vasárnapért járó keresetükből szép, otthonos ifjúsági klubot alakítanak ki. /mti/

--

- 12 -

14.22/um

Tóth

bb 25. kommunista vasárnap a tatabányai bányákban

vid/um bs

1971. október 10.

a kisz viii. kongresszusának tiszteletére kommunista vasárnapot szerveztek tatabányán a 6/a akna kiszeseinek kezdeményezésére a szénbányák valamennyi bányájában és üzemében. a társadalmi munkával egyben viszonzni kívánták a szénmedence fiataljai és a hozzájuk nagy számban csatlakozott felnőtt dolgozók a vállalatnak azokat az erőfeszítéseit, amelyek révén tavaly 110, ebben a tervezettségben pedig évente újabb 100 kisz-lakás építésével segíti a fiatalokat.

a vasárnap délelőtti műszakban a vártnál is többen jelentkeztek munkára, összesen 3700-an dolgoztak. főleg olyan munkákat végeztek, amelyekkel a zavartalanabb termelést segítik. például anyagokat hordtak le, illetve föl a bányából, szállítógépeket szereltek be, frontokat készítettek elő. emellett termeltek is, nem végtelen adatok szerint ezen a napon mintegy 200 vagon szenet küldtek felszínre. a szénbányák építészeti üzemének dolgozói főként a kisz-lakásoknál serénykedtek. velük együtt dolgoztak a központi irodák munkára jelentkezett fiataljai és idősebbjei is, az átadás előtt levő lakásokat takarították. /mti/

--

bb 26. egy kisebb falut lehetne felépíteni a szabadszombati és vasárnapi műszakok termeléséből

vid/um bs

1971. október 10.

a somogy-zala megyei téglá-és cserépipari vállalathoz tartozó gyárak dolgozói az idei termelési év kezdetén felajánlották, hogy a tégláigény kielégítésére, minden szabadszombaton ünnep-és vasárnapokon felváltva más és más gyárak - kommunista műszakot tartanak. vasárnap kilenc gyárban folyt a termelő munka és ezen a napon háromszázharmincezer nyerstéglát és háromszázezer égetett téglát állítottak elő. az idén a szabadszombatokon, ünnep és vasárnapokon megtartott kommunista műszakok eredményeként eddig több mint hét és fél millió nyerstéglát állítottak elő, és csaknem öt millió égetett téglá került ki a kemencékből. ebből a mennyiségből egy kisebb falut lehetne felépíteni kétszobás családi házakkal. /mti/

--

- 13 -

14.35/um

Tóth

bb.27. súlyos szerencsétlenség

i ba/tr/p bs

1971. október.10.

figyelmetlenül és a megengedettnél gyorsabban vezette a 17-es volán tehergépkocsiját alibánfa és zalaszentiván között baksa tamás 22 éves gépkocsivezető, nagyrákosi lakos. a nagy sebesség miatt az egyik utkanyarban kisodródott, kerékvetőkőnek ütközött és felborult. a tehergépkocsi rakfelületén mustos hordók között több személy utazott. az utasok közül varga károly 59 éves egyéni gazdálkodó, nagyrákosi lakos a helyszínen meghalt, hoda sándorné 49 éves szülésznő, nagyrákosi lakos életveszélyesen, négy további személy súlyosan, a gépkocsivezető és egy utas könnyebben megsérült.

baksa tamást foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés büntette miatt előzetes letartóztatásba helyezték./mti/

--

bb.28. halál a sineken és a közutakon

i ba/tr/p bs

1971. október.10.

parkoló gépkocsi mögül féktávolságon belül egy személygépkocsi elé lépett a xvi. kerület, kerepesi ut és sarkantyú utca kereszteződésében bánkerti sándor 54 éves műszerész és 53 éves felesége. a személygépkocsi a házaspárt elgázolta, bánkertiné olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen meghalt, férjét életveszélyes állapotban szállították kórházba.

szabálytalanul ment át a sineken a xx. kerület dózsa györgy ut és kossuth lajos utca torkolatában molnár mária 46 éves gyári munkás, budapesti lakos és egy hév szerelvény halálra gázolta.

féktávolságon belül egy motorkerékpár elé lépett abony községben szabó jánosné 75 éves nyugdíjas. olyan súlyosan megsérült, hogy a kórházba szállítás után meghalt.

csomor sándor 42 éves gépkocsivezető, szolnoki lakos, tehergépkocsival halálra gázolta a tiszaföldvári lenin tsz. szántóföldjén bernát mihályné 62 éves eltartottat, aki a kukoricásban aludt. az ügyben vizsgálat indult./mti?/

14.55/p

--

-14-

151540

bb.29. a 18. őszi tárlat megnyitása hódmezővásárhelyen

vid/p bs

1971. október.10.

a hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeumban vasárnap délben czine mihály irodalomtörténész nyitotta meg a 18. vásárhelyi őszi tárlatot. a képzőművészeknek ezen a hagyományos októberi seregszemléjén százhárom művész mintegy kétszázhatvan alkotását tekinthetik meg az érdeklődők. a kiállítást rozványi mártá rendezte.

a tárlat megnyitása alkalmából sajtó imre a városi tanács elnöke rékassy csaba grafikusművésznek adta át az 1971 évi tornyai plakettet és az azzal járó tízezer forintot. rékassy csaba 1961 óta rendszeresen szerepel műveivel a vásárhelyi tárlatokon, ahol az idén öt művét állították ki.

sajtó imre tanácselnök szalay ferenc és németh józsef festőművészeknek, végvári gyula kerámikusnak ugyancsak átadta a városi tanács jutalmait./mti/

--

bb.30 francia művészek kiállítása

vid/p bs

1971. október.10.

a franciaországi vallaurisból a. tourtand polgármester-helyettes vezetésével öt-tagú delegáció érkezett hódmezővásárhelyre. a magyarországi testvérvárosukba a hagyományoknak megfelelően most sem jöttek üres kézzel. a városukban élő francia képzőművészeknek mintegy negyven alkotását hozták magukkal. a gazdag festmény, grafikai és szoboranyagból rendezett kiállítást a. tourtand polgármester-helyettes vasárnap délben nyitotta meg a hódmezővásárhelyi petőfi művelődési ház kiállítási termében. a tervek szerint a hódmezővásárhelyen élő művészek alkotásaiból jövőre vallaurisban nyílik majd kiállítás. /mti/

--

bb.31. kiállítás a termelőszövetkezetben

vid/p bs

1971. október.10.

a hódmezővásárhelyi vörös csillag tsz-ben vasárnap délután nyitották meg a városban élő képzőművészek vándorkiállítását. a tsz-ben rendezett tárlaton tizennégy művész husz alkotását mutatják be. az anyagot a közeljövőben a hódmezővásárhelyi divatkötőtárugyárban állítják ki./mti/

15.15/p

--

-15-

151540

bb.32. ötven éves a szegedi egyetemi oktatás

vid/p bs

1971. október.10.

1921 október 10.-én, ötven évvel ezelőtt kezdődött meg az egyetemi oktatás szegeden. a fél évszázad alatt mintegy négyezeröttszáz jogász, több mint hatezer tanár, nagyon sok orvos, gyógyszerész fejezte be ebben a városban tanulmányait. a szegedi matematikusok, orvoskutatók és más tudományágak művelőit jól ismerik nemcsak hazánkban, hanem külföldön is.

a jelenlegi oktatók közül tíz. rendes illetve levelezőtagja a magyar tudományos akadémiának. a tudományok doktora címet negyvennégyen, a tudományok kandidátusa címet százhuszonhatan nyerték el. huszonnégy, szegeden dolgozó tudós részesült -többen két alkalommal- kossuth díjban. a hallgatók száma a felszabadulás óta ugrásszerűen megnőtt, ma már mintegy négyezeröttszáz fiatal tanul a szegedi egyetemeken.

ötven év eredményeire emlékezve vasárnap a szegedi nemzeti színházban együttes díszülést tartott a szegedi józsef attila tudományegyetem és a szegedi orvostudományi egyetem. az ünnepségen ott volt ilku pál művelődésügyi miniszter, dr. szabó zoltán egészségügyi miniszter, v.j. pavlov a szovjetunió budapesti nagykövete, győri imre a csongrád megyei pártbizottság első titkára, dr. komócsin Mihály a csongrád megyei tanács elnöke, sipos géza a szegedi pártbizottság első titkára, dr. biczó györgy a szegedi városi tanács elnöke, a tudományos és társadalmi élet számos vezető személyisége.

dr. tóth károly, a szegedi orvostudományi egyetem rektora, egyetemi tanár, megnyitó beszédében külön köszöntötte tizenhét hazai felsőoktatási intézmény küldöttségének vezetőit, valamint a bécsi, a bukaresti, a düsseldorfi, a galsgowi, a greifswaldi, a hallei, a helsinki, a lipcsei, a leningrádi, a lodzi, a mainzi, a marosvásárhelyi, a münsteri, az odesszai, az olmutzi, a pozsonyi, a rostocki, a temesvári, az ujvidéki, a várnai, a wroclawi, a zágrábi egyetemek illetve főiskolák rektorait és más vezető tisztségviselőit, valamint a világ más tájairól érkezett meghívott neves tudósokat.

dr. tóth károly elmondotta, hogy a jubiláló szegedi egyetemeket számos intézmény és személyiség levélben köszöntötte. elküldte üdvözlését szegedre az usa-ban élő nobel-díjas tudós, szentgyörgyi albert is.

/folyt köv ./
15.35/p

Tóth

-16-

bb.32. ötven éves /p

a megnyitó után dr. Márta Ferenc egyetemi tanár, a szegedi józsef attila tudományegyetem rektora mondott ünnepi beszédet, méltatta az ötven éves szegedi egyetemi oktatás történetét és a jelen feladatait.

az ünnepségen felszólaló ilku pál a párt központi bizottsága és a kormány üdvözlését tolmácsolta. egyebek között hangsúlyozta, hogy a növekvő igények megkövetelik az oktatónevelőmunka minőségének állandó javítását. szólt arról, hogy a mai fiatalok magasabbra kívánnak törni mint apáik. erre buzdítjuk is őket, hiszen társadalmi céljaink is nagyobbak mint a korábbi évtizedekben. a fiatalok céljaikat azonban csak kemény munkával, sok tanulással érik el. az egyetemen megszerzett korszerű ismereteket a szocialista Magyarország előrehaladásának szolgálatába kell állítani. azt várjuk a fiataloktól - hangsúlyozta a miniszter - hogy velünk együtt alakítsák a szocialista jövőt és erre neveljék őket oktatóik is.

a jubiláló szegedi egyetemeket ezután köszöntötte dr. nagy károly egyetemi tanár, az eötvös loránd tudományegyetem rektora. dr. zoltán imre egyetemi tanár, a semmelweis orvostudományi egyetem rektora, dr. a.d. boborikin, a leningrádi pedagógiai főiskola rektora, dr. alexander dordett egyetemi tanár, a bécsi tudományegyetem rektora, dr. a.v. bogatciky egyetemi tanár az odesszai egyetem rektora. dr. straub f. brunó akadémikus, az mta elnökhelyettese, dr. biczó györgy a szegedi tanács elnöke.

dr. tóth károly bejelentette, hogy az évforduló alkalmával dr. ivanovics györgy egyetemi tanárt, az mta tagját, a szegedi orvostudományi egyetem mikrobiológiai intézetének igazgatóját és dr. mérei gyula egyetemi tanárt a szegedi józsef attila tudományegyetem történeti intézetének igazgatóját a munka érdemrend arany fokozatával tüntették ki. többen kapták meg e kitüntetés ezüst és bronz fokozatát. tizenhatan nyerék el az egészségügy, illetve az oktatásügy kiváló dolgozója címet és számosan részesültek miniszteri dicséretben.

a kitüntetések külön ünnepségen adták át a szegedi egyetemek dugonics téri központi épületében.

/folyt köv ./

15.50/p

Tóth

-17-

bb.32. ötven éves..... 2.folyt /p

a színházi diszünnepség művészi műsorral zárult, a szegedi szimfonikusok és a zenebarátok kórusa közreműködésével kodály psalmus hungaricus hangzott el. vezényelt vaszy viktor, szólót énekelt simándy józsef.

innen embargo 18 óráig !

délután a delegációk vezetői a dugonics - téri épület aulájában külön - külön köszöntötték a jubiláló szegedi egyetem tanácsait.

a vendégek tiszteletére este az ady téri egyetemi épület auditorium maximumában a szegedi egyetemi hallgatók művészeti csoportjai adtak műsort./mti/

--

bb.33. kult

bb. 33. békés megyei képzőművészek őszi tárlata

vid/p bs

1971.október.10.

békés megye szovjet testvérmegyéjében, penzában rendeztek a közelmúltban 22 békés megyei festő,grafikus és szobrászművész legszebb alkotásaiból kiállítást. a nagy sikert aratott 80 festményt,grafikát, kislasztikát felölelő tárlatot vasárnap békéscsabán a munkácsy mihály muzeumban a hazai közönségnek is bemutatták./mti/

--

b.34. kulturális hetek ünnepi megnyitója békésen

vid/p bs

1971. október.10.

a kpvdz tizenegyedszer rendezik meg békés megyében a kulturális heteket. a kulturális hetek ünnepi megnyitójára vasárnap békésen került sor. a községi művelődési háznak koncerttermében a békéscsabai „napsugár”, bábegyüttes mutatta be kodály : kádár kata című és bartók: magyar táncok című művének bábszínházi változatát. ezután a gyulai „Körös”, nemzetiségi együttes új műsorával, magyar, román, szlovák és német néptáncokkal, népdalokkal szórakoztatta a jelenlévőket. a kpvdz kulturális hetek keretében egyébként békés megye városaiban és falvaiban könyv-és hang-lemezkiállításokat, szellemi vetélkedőket, szavalóversenyeket, író-olvasó találkozókat tartanak, klubesteket és élménybeszámolókat rendeznek./mti/

--

16.10/p

-18-

16164

bb.35. békés megyei kisz fiatalok kommunista vasárnapja

vid/p bs

1971. október.10.

kisz védnökséggel épül orosházán- a meglévő öblös-üvegyár mellett - a huzott-siküvegyár. az egy milliárd 350 millió forint beruházási költséget igénylő gyár építési munkáinak elősegítése érdekében vasárnap a viii. kisz kongresszus tiszteletére kommunista ifjúsági műszakot rendeztek. erre az alkalomra békés megyéből 220 fiú és leány érkezett orosházára. a fiatalok első sorban fizikai munkát végeztek, de a szerelési munkákban is segítettek.

gyulavári tamás a 31. budapesti építőipari vállalat építésvezetője ismertette a fiatalokkal az épülő huzott-siküvegyár jelentőségét, népgazdasági szerepét. ezután vidám sport-műsor szórakoztatta a fiatalokat./mti/

--

bb.36. garay jános emlékkiállítás szekszárdon

vid/p bs

1971. október.10.

szekszárdon öregdiákok találkozójaival és diákbállal fejeződött be vasárnap a 75 éves garay jános gimnázium és szakközépiskola jubileumi ünnepe.

sokan tekintették meg a garay jános emlékére idéző kiállítást, amelyet a gimnázium kulturális termében rendeztek, a szekszárdi múzeum közreműködésével. az emlékkiállításon a szekszárdi születésű költő eredeti kéziratait, kinyomtatott műveit, a róla megjelent irodalmat, családi fényképeit és néhány emléktárgyat szemléltették. bemutatták a nagy kortársak, köztük arany jános, petőfi sándor, ötvös józsef, vörösmarty mihály, széchenyi istván garayhoz írt levelének fotokópiáit is./mti/

16.20/p

-19-

161715

bb 37. a verőfényes idő kedvezett az őszi betakarítási munkáknak
vid/ba-um bs
1971. október 10.

a vasárnapi őszi verőfény, a kellemesen meleg időjárás nemcsak a kirándulóknak kedvezett, hanem a földeken vasárnapi műszakot tartó mezőgazdasági dolgozóknak is.

hátezer hold friss szántás

a kisalföld termelőszövetkezeti dolgozói a korábbi évekhez képest kéthetes előnyt szereztek az őszi betakarítási és talajművelési munkákban. betakarították a burgonyát, a napraforgót és a vetésterület feléről már a görékbe került a kukorica, amely az elmúlt évhez hasonló jó termést adott. kétezer holdról szedték fel a cukorrépát. befejezték az őszi árpa, a rozs vetését, és amire eddig a kisalföldön még nem volt példa, a vetésterületnek több mint felén földbe került a buza is.

vasárnap is teljes üzem volt a földeken a traktorok után akasztott ekék 6000 holdat szántottak fel. ezen a napon 5000 holddal nőtt a kisalföldön a bevetett terület és ugyanekkorá területekről takarították be vasárnap a kukoricát.

félezer gép a somogyi földeken

a szép, őszi napot a somogyi termelőszövetkezetek tagjai is a földeken töltötték. vasárnap 500 gép dolgozott, az ekék nyomán tízezer holddal gyarapodott a felszántott terület. jól dolgoztak a vetőgépek is, újabb 3000 holdon került földbe a jövő évi kenyérnekvaló magja. ezer holdról takarították be a kukoricát. a kaposvári cukorgyárba a vasárnapi műszak alatt 300 vagon cukorrépát szállítottak.

„kukorica-műszak,, a hajduságban

vasárnap a hajduságban elsősorban a kukoricaföldeken serénykedtek a termelőszövetkezeti tagok s az állami gazdaságok dolgozói. a legjobb termést a löszháti talajokon gazdálkodó téészek takarították be. májusi morzsoltban 30 mázsa, egyes táblákon 40 mázsa az átlagtermés. a hajdusági téészek 5000 holdon termeltek az idén kukoricát, s a száraz nyár ellenére is az átlag csaknem tíz mázsával több, mint a szövetkezeti gazdálkodás kezdetén.
/folyt.köv./

17.30/um

- 20 -

I szimítve

10 1800

bb 37. /a verőfényes időfolyt./um
népes határ a körösök völgyében



szinte nyáriasan szép idő köszöntött vasárnap a körösök vidékére is, amit a mezők munkásai jól hasznosítottak. egész népes volt a határ, szorgos munka folyt a termelőszövetkezetek és az állami gazdaságok földjein. vasárnap több mint ötezer holdon tették földbe a jövő évi kenyérnekvaló magját. ezen a napon 20 ezernél több kézi munkás törte és hordta az érett kukoricát. a betakarítás felében az országutakon és dűlőutakon ingajaratban közlekedtek a kukoricaszállító gépjárművek, lófogatok, több mint 200 000 mázsa kukorica került biztos fedél alá. nem pihentek a rizsaratók, a cukorrépabetakarítók sem: vasárnap a mezőhegyesi és a sarkadi cukorgyár körzetében több mint 500 vagon répát adtak át a termelők.
/mti/

..

I nap

bb 38. bezárta kapuit a budai ifjúsági park

i nn/um zs bs

1971. október 10.

vasárnap bezárta kapuit a budai ifjúsági park, a fővárosi fiatalok legnépszerűbb szórakozóhelye. a záróünnepségen - amelyen a kex, a syconor, valamint a bergendi együttes adott hangversenyt, - több ezren vettek részt. a vár alatti parkot a szezon 130 nyitvatartási napján több mint 300 ezer fiú és lány kereste fel, akik 24 hivatásos, 14 amatőr zenekar hangversenyét hallgatták meg, dívatbemutatókat tekintettek meg, és zenei játék vetélkedőkön vettek részt. /mti/

..

bb 39. sibenik város színházának vendégszereplése

vid/um bs

1971. október 10.

az adriai tenger partján fekvő sibenik város színháza - a magyarországi délszlávok demokratikus szövetségének meghívására és a horvátországi kulturális kapcsolatok intézetének szervezésében - tíz napon át hazánkban vendégszerepel. a színházi együttes délszláv lakta falvakban és városokban lép fel. az előadások azt a célt szolgálják, hogy erősítsék a két nép közötti hagyományos kulturális kapcsolatokat és fejlesszék az itt élő szerb-horvát anyanyelvű lakosság nyelvi kultúráját.

/folyt.köv./

10 1820

- 21 -

bb 39. /sibenik városfolyt./um

a sibeniki vendégművészek két előadással szerepelnek: a gyermekek számára vladimir nazor horvát költő zenés játékát, a felnőttek számára pedig - ante balin rendezésében - „a sibeniki szük utcákon„ című zenés-dalozó műsort mutatják be. a színház vasárnap mohácson, az ország egyik legnagyobb délszláv lakta helységében, kezdte meg dunántúli körutját. ezt követően öt baranyai és somogyi faluban tartanak előadást a sibeniki színészek, majd egy-egy pécsi és budapesti fellépéssel fejezik be magyarországi turnéjukat.
/mti/

..-

bb 40. csucsforgalom a libegőn - nyári forgalom az m-7-esen, félszáz sátor a budapesti kempingekben

i ba/um bs

1971. október 10.

eszményien szép kirándulóidőre ébredtek vasárnap a budapestiek. az utcák már a reggeli órákban elnéptelenedtek, az autósok és motorosok sűrű konvojokban rajzoltak ki a fővárosból a pillis, a mátra és nem utolsósorban a balaton felé. az m-7-es uton igazi nyári forgalom alakult ki. az áfor budaörsi benzintöltő állomásán néhány óra alatt 40 ezer forint értékű üzemanyagot értékesítettek.

a budapestiek nagy többsége azonban a bkv járatain igyekezett a zöldbe. különösen a nagytéténybe, budaörsre, budakeszire tartó buszok voltak zsúfoltak. sűrítették az 57-es, a 64-es és a 63-as járatait, amelyeket nagykovácsiba és a solymári kirándulóhelyekre szállították a fővárosiakat. csucsforgalom volt a rózsadombra tartó 11-es és 91-es járatokon is. sokan kirándultak a hármashatár-hegyre. a gundel erdei vendéglője igazi nyári napnak megfelelő forgalmat bonyolított le, a déli órákban több mint félezer ebédet szolgáltak fel. a vendéglő és a turisták számára vasárnap újra megnyílt erdei pavilon ezen a napon 50 ezer forintot forgalmazott.

a nyárihoz hasonló érdeklődés mutatkozott a libegő iránt is. hosszú sorok kígyóztak a jánoshegyi és zugligeti végállomásokon. vasárnap estig 3500-an utaztak a libegőn, amely a közeljövőben várja másfélmilliomodik utasát. a verőfényes, meleg időben sokan még a „vizi turától„ sem riadtak vissza. a budapesti duna-szakaszon közlekedő kishajókkal többszázan keltek át megyerről-csillag-hegyre, valamint sokan hajóztak a szunyog-szigetre és a csepel-szigetre is.
/folyt.köv./

18.12/um

- 22 -

bb 40. /csucsforgalomfolyt./um

a hétvégen nagy volt az idegenforgalom is. budapeston az utazási irodák vasárnapi ügyeletet tartottak az érkező csoportok és egyéni turisták fogadására. a fővárosi idegenforgalmi igazgatóság városnéző autóbuszai non-stop közlekedtek. a külföldi turisták között „elszánt„ sátorozók is akadtak, a főváros két kempingjében, a római-parton és a hárshegyen az utóbbi napokban csaknem félszáz sátrat állítottak fel. minden hely foglalt a bungalókban, s megtelt a római-parti vénusz-motel valamennyi szobája is.

érdekes jelenség, hogy míg az idegenforgalmi főszezonban hazánkat főleg a szomszédos és közeli országokból keresik fel, addig ezekben a napokban számos egzotikus, és tengerentúli országból is érkeztek turisták. a római-parti kempingben például ausztrál és indiai vendégek, a hárshegyen brazil, elefántcsontparti, ausztrál és új-zélandi turisták szálltak meg az utóbbi napokban. /mti/

é m b a r g ó 21.00 óráig

..-

bb 41. idegenforgalmi küldöttség utazott romániába

um bs

1971. október 10.

szurdi istván belkereskedelmi miniszternek, az oit elnökének vezetésével vasárnap idegenforgalmi küldöttség utazott romániába a román idegenforgalmi miniszter meghívására. a delegáció az idegenforgalmi kapcsolatokról, valamint a magyar-román idegenforgalmi egyezmény végrehajtásának tapasztalatairól folytat tárgyalásokat. /mti/

..-

bb 42. halálos karambol az m-7-esen

i ba/um bs

1971. október 10.

súlyos közlekedési baleset történt vasárnap hajnalban éretnél az m-7-es uton. rácz zoltán 23 éves gépkocsiveető, kiskunfélegyházi lakos a fővárosi gázművek gépkocsijával nekiütközött egy vele szemben közlekedő tehergépkocsi oldalának, amelyet varga imre 25 éves gépkocsiveető, szakcsi lakos vezetett. az ütközés után a gépkocsi nekivágódott egy másik teherkocsinak, amelyet ferenczi ferenc 40 éves gépkocsiveető, ugyancsak szakcsi lakos vezetett.

/folyt.köv./
18.27/um

- 23 -

bb 42. /halálos karambol.....folyt./um

a baleset következtében rácz zoltán, olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítás közben meghalt. a gépkocsi utasai közül pető pál ,a 111. kerületi házkezelőség 55 éves igazgatója és bere miklós 32 éves villanyszerelő ,budapesti lakosok a helyszínen meghaltak. a vizsgálat szerint a balesetet az okozta, hogy rácz zoltán gépkocsija áttért az uttest bal oldalára./mti/

-. -

- 24 -

- v é g e -

18.30/um